



Kategorija: Bičevi

Bič peruška

Šifra proizvoda: BADKIT0089

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u čarobni svet otkrivanja senzualnosti i zavodjenja! Upoznajte našu ekskluzivnu ponudu, **Bič peruška**, koja će uneti novu dimenziju uzbuđenja u vaše intimne trenutke. Ova elegantna igračka nije samo dodatak, već ključ za otključavanje skrivene strasti i intrige u vašem odnosu.

Dizajnirana sa pažnjom i posvećenošću svakom detalju, **Bič peruška** dužine 29 cm savršeno kombinuje estetiku i funkcionalnost. Njene delikatne crne perje pruža nježan dodir koji će vaš partner doživeti kao celi spektar novih senzacija. Uverite se da je svaki dodir pun strasti jer srce od imitacije kože dodaje poseban element igre.

Osim što je očaravajuća na prvi pogled, naš **Bič peruška** je kreiran sa naglaskom na sigurnost. Materijali korišćeni u proizvodnji u skladu su sa EU regulativom REACH, što znači da možete uživati u istraživanju bez brige. Brend Orion - Bad Kitty je poznat po vrhunskom kvalitetu i kvalitetnoj izradi svojih proizvoda, pa delimo vašu strast i posvećenost sigurnom uživanju.

Zamislite romantičan večernji trenutak, kada se pred vama otvaraju neistražene mogućnosti uživanja. Sa **Bič peruška**, vaša veza može postati mnogo uzbuđljivija. Ne samo da je savršena za parove koji žele da unesu novine u svoj seksualni život, već je i divan dodatak za one koji žele da igraju ulogu i istraže svoja skrivena maštanja.

Naručivanje iz naše online prodavnice je jednostavno i diskretno. Osigurali smo da svaki korak procesa kupovine bude bez stresa, tako da se možete fokusirati na ono što je najvažnije – istraživanje novih dimenzija uživanja. Naša diskretna dostava garantuje da vaša privatnost ostane netaknuta, a uzbuđljive nove avanture stižu pravo na vaša vrata.

Neka nijansa strasti postane deo vašeg svakodnevnog života. Uverite se da imate sve što vam je potrebno za uzbuđljive trenutke provodite s partnerom. **Bič peruška** je savršen način da uključite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

nova iskustva i osvežite svoju intimu. Bilo da ste iskusni ili tek ulazite u svet igračaka za odrasle, ovaj proizvod će vam omogućiti da proširite svoje horizonte uživanja.

Zašto čekati? Dodajte **Bič peruška** u vašu kolekciju i omogućite svojim vezama da procvatu na potpuno nov način. Otkrijte zadovoljstvo koje dolazi uz ovu igračku i dozvolite sebi da uronite u more uzbuđenja koje donosi. Kupovinom kod nas dobijate više od samog proizvoda - dobijate priliku da istražite nove aspekte strasti i uživanja.

Pridružite nam se na ovom putovanju ka otkrivanju. Sa **Bič peruška**, svaka noć može postati posebna, a svaka interakcija može biti ispunjena radošću i uzbuđenjem. Stvarajte nezaboravne trenutke koji će trajati zauvek, jer ljubav zahteva kreativnost, a naša igračka je savršen način da izrazite svoju strast i angažujete se sa partnerom.

Zato se ne suzdržavajte! Učinite ono što je najbolje za vas i svog partnera. **Bič peruška** čeka da postane deo vaših najlepših intimnih momenata. Iskusite uzbuđenje kupovine bez premca i uživajte u svakom trenutku koji dolazi sa ovim jedinstvenim proizvodom. Naručite odmah i otkrijte sve blagodeti koje nude luksuzne igračke za odrasle!

Deklaracija

Model:	Bič peruška BADKIT0089
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Orion - Bad Kitty
Boja:	Crna
Materijal:	ABS Perje
Barkod:	4024144233502
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------